
CNA investighează o schema de
corupție cu diplome false în domeniul
chirurgiei estetice. Șefa unui centru
multifunctional al ASP, reținută
pentru o mită de 15 mii de euro

Ofițerii Centrului Național Anticorupție (CNA) și procurorii Procuraturii
municipiului Chișinău, documentează un caz de trafic de influență, în cadrul
unui dosar pornit în luna mai 2025, în care este cercetată șefa unui centru
multifunctional din cadastral al Agenției Servicii Publice (ASP). Funcționara
este bănuită că ar fi pretins și primit 15.000 de euro mită de la administratori ai mai
multor saloane specializate în dermatologie și chirurgie estetică din Republica Moldova
și România în schimbul perfectării unor diplome de absolvire false ale unei instituții de
învățământ superior din străinătate, fără ca beneficiarii să fi urmat efectiv studiile
respective.

Totodată, persoana vizată ar fi susținut că are influență asupra unor factori de decizie
din domeniul educației și sănătății din Republica Moldova, promițând că poate facilita
recunoașterea și echivalarea diplomelor din străinătate. Astfel, deținătorii diplomelor
false, fără pregătire profesională reală, ar fi putut obține dreptul de a efectua
proceduri medicale și estetice în saloanele din țară.

Cazul, documentat de CNA mai bine de 6 luni,  evidențiază un fenomen alarmant
pentru siguranța publică – corupția și falsificarea calificărilor profesionale în domeniul
medicinei estetice, prin care persoane necalificate ajung să desfășoare activități cu
impact direct asupra sănătății cetățenilor. Persoana bănuită a fost reținută pentru 72
de ore, iar investigațiile continuă, fiind examinate mai multe denunțuri.

CNA și Procuratura îndeamnă cetățenii și administratorii de saloane să denunțe orice
caz de corupție sau activitate ilegală, contribuind astfel la protejarea sănătății publice
și a integrității profesionale în domeniul frumuseții.

Amintim că orice persoană se prezumă a fi nevinovată până la pronunțarea unei decizii
definitive și irevocabile de judecată.
 



 


